MANEAAHNIOZ AIAMQNIZMOZ @YZIKHZ AYKEIOY «APIZTOTEAHZ» 2016

MetveTTIOTA 0 A8y fetdy] I AYKEIOY
y TpApa Tumkhg
= Epyooripio dumkay Emampay NTAE 09 Ampikiow 2016
OAHrIEZ:

1. H emeCepyaoia Twv Bepdtwy Ba yivel ypamtwg o€ xapTi A4 ) oe 1eTpddio TTou Ba oag
000¢i (To otroio Ba TTapadwoete 010 TEAOG TNG £¢€TaONG). EKei Ba oxedidoeTe kal 6oa
ypagriuata {ntouvTal 010 OewpnTiké Mépog.

2. Ta ypagriuata Tou Meipaparikov Mépoug Ba Ta oxedIAOETE KATA TTPOTELAIOTNTA OTO
MINIJETPE XAPTi TTOU OUVOODEUEI TIG EKPWVHOEIG.

3. O1 atravTAoeIg oTa UTTOAOITTA EPWTHUATA TOCO TOUu OewpnTiIKoU Mépoug 60O Kal Tou
Meipaparikot Ba TPETTEl omwaodNTToTE va CUUTTANPwOOUV oTo “PUAA0 Amavrioswv”
TToU Ba 0ag 000¢i padi Pe TIG EKPWVACEIG TWV BEPATWY.

OewpnTikd Mépog
OEMA 1°
A. ¢ onueio Z (Xz=0) YpOUMIKOU EAACTIKOU HECOU PEYAAOU UAKOUG TTPOKAAEITAI TN XPOVIKN

omiyup t = 0 diatapaxr, n otmoia dnuioupyei €vav TTAAG TTou O1adideTal OTO OETIKO
nuiadéova.

To TTapakdTw OIAyPAUPa TTAPIOTAVEI TNV ATTONAKPUVON Y €vOg onueiou M (xy=1,2 m) Tou
MEOOU O€ ouUVAPTNON UE TO XPOVO.

0,09 0,1 0,11 0,12 0,13 0,14 0,15

t(s)
A.1l. H Taxutnta 81adoong Tou TTOAPOU OTO EAACTIKO PECO Eival

a. 10,9 m/s B. 109,0 m/s vy. 1,09 m/s

A.2. Na TmapaoTtaBei ypa@ikd n amoudkpuvon wg TTPOG TO XPOVo evog GAAou onueiou A
(X/\:1,6 m)

B. ‘Eva oteped owpa oxnuatog T €XEl KOTAOKEUQOTEI ouvdEOVTOG OUO TTAVOUOIOTUTTEG
METAAAIKEG pABOOUG. MEPIOTPEPOUUE TO CWHA PE TEOTEPIG DIAPOPETIKOUG TPOTTOUG, TTEPI
agova TTou €xel TTapacTaBei o€ KaBeUId atd TIG £TTOMEVEG €IkOveG A, B, I kai A. Na
KATaTAEETE TIC EIKOVEG KATA PBivouca oeIpd PoTIiG adpAavelag.
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. O Mdavvng TepIOTPEPEl Wia NXNTIKA TTNYR TTOU BewpEiTal onuEIakr, €101 WOTE TO
ETTITTEOO TNG TPOXIAG TTOU dlaypa®el va gival opiCovTIo. H nXNTIKN TNy EKTTEUTTEI UVEXWG
nxo ouxvorntag fs = 680 Hz. OTTwg @aivetal 0To OXAPA N NXNTIKA Ty OTTOROKPUVETAI
atro Tov KwoTta otn 8éon A Kai Kiveital TTpog autov otn B€on B. O KwoTtag otéketal 1600
Makpid attd Tov lMdvvn woTte va 1oxuel TA<< KI (to oxnua dev gival uttd KAipaka). H
TaxUTNTa TOU AXOU OTOV a€pa diveTal ion TTPOG Uny = 350 m/s.

H};anw A

o=

Kwotag
B

1. Eav o Kwotag avtidAaupBavetal ouxvotnta 700 Hz, étav n nxntikh TTNyR Bpioketal otn
B8éon B, va uttoAoyioceTe TNV TOXUTNTA TNG.

I.2. E¢nyAoTe yiaTi, evw o MNavvng TTEPICTPEPEI TNV NXNTIKN TTNYH, AKOUEI CUVEXWG TNV idla
ouxvoTtnTa.

I.3. Z1n ouvéxela, oe éva deuTeEPO TrEipapa, o MNdvvng agAvel KATW TNV NXNTIKA TTNyN,
XWpIig va diakdwel TN AsIToupyia TNG, KAl EVEPYOTTOIEI dia deUTEPN, TTAVOPOIOTUTIN HWE TNV
TTPWTN, TNV OTTOI KPATAEI CUVEXWG OTO XEPI ToUu. Na utToAoYioeTE TV O0TABEPH TaXUTNTA UE
TNV OTToIa TTPETTEI va aTToMakpuUveTal 0 MNdvvng ammd Tov KwoTa, €101 WoTe 0 OEUTEPOG va
aKoUgl dIaKPOTANATA ouXvoTNTaG 2 HZ.

aKkivntn
NXNTKNA
mnyn

ravvne KwoTtag

OEMA 2°

Mia AeTrTA opoyevig paBdog AB, npepei oe Agio opifdvtio emmitredo, oTn BEon TTOU @aiveTal
oTo ak6AouBo oxrua. H paBdog 1Tou éxel pnkog £ = 4 m kai yala M = 6 kg, ytropei va
TTEPIOTPEPETAI XWPIG TPIBEG YUPW OTTO KATAKOPUPO AEova z, TTou TTEPVA atmd €va onueio
™G O, pe (OB) = U4 kai téuvel 10 emMimedo o€ onueio O°. Ze pia Xpovikr oTiyun to=0
aokouvTtal TTavw NG duo duvauelg F1 kal F,, otaBepou pétpou Fi= F, = 20 N, o1 oTT0i€Eg
gival dlapkwg kAbeteg otn papdo. H F; aokeital oto dkpo A, evw n F» o€ onueio I, étTou
(Al) = t/4, é6TTwg oTo OXAMQ.
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A. Tn XpOVIKA OTIYUA t; = V7T s = 4,69 s va UTTONOYIOETE:
A.1. Tn oTpooppn TNG PAROOU WG TTPOG To onueio O,

A.2. Tnv TOXUTNTA, TO HETPO TOU pUBUOU UETABOAAG TNG dleUBuvoNng TNG TaXUTNTAG KOBWG
Kal TV EMTPOXIA ETTITAXUVON TOU KEVTpoU Padag K 1ng padou

B. Tnv xpovikn oTiyun (t;) ommdsl o dfovag mePIoTPOPNS z. Na UTTOAOYIOETE TN XPOVIKN
oTIyuA t, = 6,31 s TNV TaXUTNTA TOU GKpou B KaBwg kal Tn oTpo@opun TG papdou wg
TTPOG TO0 onueio O Tou eMITTEDOU.

Aivetal N potrA adpdveiag TS paRdou wg TTpog dova TTou TTEPVA atro To KEVTPO PAlag TnG

Kal €ival KABeTog o€ auTAV: |, = % M/2,

OEMA 3°

KuAivopiké doxeio A TotroBeTeital oe opI{OvTio dATTEDO PE TOV AEOVA TOU KATOKOPUQPO, EVW
0euTEPO KUAIVOPIKG doxeio B, akTtivag Baong R, TotToBeTEITAI E TOV ALOVA TOU OPICOVTIO.
ATTO TO XaunAdTEPO onueio Tou A €GE€pxeTal KUMVOPIKOG OWARVAG 2 TTOU TOV OUVOEEI UE TOV
B. 210 ouotnua tpooTiBeTal KATAAANAN TTO06TNTA 1IBAVIKOU UYypoU TTUKVOTNTOG P, WOTE
oTtov KUAIvOpo A va avépxetal o Uwog h=3R (10 oxnua &ev eival utmd kAipaka). To
eAeUBepO Gkpo Tou B @pdooetal e EUBOAO, vy TO €AeUBEPO GKPO TOU A TTAPAMEVEI
ekTEBEINEVO OTNV aTUOOPAIPA. OcwPWVTAG TNV TPIPR TToU dEXETAI TO EPPOAO apeAnTEQ Kal
TN d1aToun Tou X TTOAU MIKPR WG TTPOG TIG DIOOTACEIG TwV OOXEIWV, VO UTTOAOYIOETE TO
METPO TNG dUvaUNG TTOU TIPETTEl va aoKnBei 0TO €UPOAO, WOTE AUTO VO PNV EKTEAEI
METAPOPIKN Kivnon. AiveTal n emTayxuvon TG BaputnTag g.

>

\\__‘-—/ o
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Meipapartiké Mépog
2KOTTOG TNG TTEIPAMATIKAG AOKNONG €ival O TTPOOBIOPICUOG TNG TTUKVOTNTAG AYVWOTOU
UypouU OTO OXOAIKO £pyacTr)pIo.

Na 10 OKOTTO QUTO XPNOIYOTTOIOUUYE TNV TIEIpAUATIKr) OIATaén TOU OXAMATOG, TTOU
atroTeAeiTal atmd éva €AaTAPIO AyvwoTng oTabepdg Kk, ouptrayr Kal ouoyevr) KUAIVOPO
MAZag m, uypd TOU OTTOIOU TNV TTUKVOTATA P ETTIBUPOUNE VA TTPOCBIOPICOUE Kal KATAAANAQ
epyaoTtnpliokd doxeia. O1 HETPAOEIG TWV INKWV YivovTal UE NETPOTAIVIEG.

210 ETTOPEVO OXAMA IKOViCovTal 01 OIAOOXIKEG PACEIG TOU TTEIPANATOG.

/"

L

- =7

2Tn @don (a) TTapIoTAvVETAl TO €AATHPIO PE TO Avw AKPO TOU avapTnuévo Ot AKAGVNTO
ONMEIO Kal JE TO KATW AKPO TOU EAEUBEPO. TO PRKOG TOU gival Lo= 17 cm.

21N @don (B) oto K&Tw AKPO TOU eAATNPIOU €XOUME aVAPTACEI CUPTTAYR KUAIVOPO udalag m
=1 kg kai akTivag Bacng r = 3 cm, O OTT0I0G ICOPPOTIEI ME TOV AEOVA TOU KATAKOPUPO.

TéNog, otn @don (y) 0 KUAIVOPOG TNG TTponyouuevng diaTagng £xel v uEpel BubioTei katd h
EVTIOGC UypoU AyvwOTNG TIUKVOTNTOG, O€ OOXEIO ETTAPKOUC XWPENTIKOTATAG WOTE VA
MTTOPOUNE va TTPOCBETOUNE KATA BOUANGCH €MITTAEOV TTOCOTATA ATTO TO UYPO.

H meipauarikn oiadikaoia €ykeITal OTO VO TTPOCOETOUNE KATTOIO TTOOOTNTA Uypou OTO
doxeio, va agrivouhe 1o KUANIVOPO va PBpebei favad o€ katdoTaon ICOPEOTTIAC Kal OTn
OUuVEXEID va PeTpdpe 1o h (Owog PBuBiopévou TUAWOTOG KUAivOpou) kal To L (uAKog
ehatnpiou). H diadikacia emmavaAaupaveral 8 @opéc. Ta aTTOTEAECUATA TWV UETPHOEWV
KaTayxwpifovtal 0TOV TTAPAKATW TTiVAKA TIHMWV:
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AJ/A pétpnong 1 2 3 4 5 6 7 8
M“"°E z‘gf)“pm” 485 | 47,5 | 47,0 | 46,5 | 46,2 | 45,8 | 45,3 | 44,8
“Yyog BuBiopévou

TMAMOTOG KUAivOpou 1 1,8 2,5 3 3,5 4 4,5 5
h (cm)

A. Na cuptTANpwOEi 0 avTioToIXOG TTIVAKAG TIMWYV TWV ETTINNKUVOEWY Tou eAatnpiou X (cm)

yla KAB¢ pia atrod TI TTapaATTavw PETPROEIG.
A/IA
pétpnong
EmipAkuvon
EAatnpiou
x (cm)

1 2 3 4 5 6 7 8

B. Na Bpebei n oxéon tmou ekppdadel TNV ETMIPAKUVON X TOU €AATNPIOU OUVOPTHOEl TOU

Uwoug Tou BuUBIoPEVOU TPRUATOG TOU KUAiVOpou h.

. Me Baon Tig TreipapaTikéG TIMEG Twv h Kal X va e@apuooete TN MéBodo EAaxioTwv

Terpaywvwy (BA. Znueiwon) woTe va TTPocdIoPICETE TNV TTUKVOTNTA p TOU UypoU.
A. Na oxedidoete T0 avTioToIXo ypdenua.
Aivetal To g = 980 cm/s?.

ZHMEIQZH: 'EoTtw 611 €xoupe petprioel N euyn TINWV X Kal y KAl BPAKAUE TIG TIUEG X;

Kal y;, 6trou i=1,2,3,...N. Av ¢Epoupe, OTI T X Kal y ouvOEovTal UE TN OXEOoN:

y=a+f-x

MTTOPOUME va UTTOAoyioouue Ta (X Kal ,B Kal va xapdagoupe Tnv e€ubegia y=f(x)

XPNOIMOTTOIWVTAG TOUG TUTTOUG:

n n n n n n n
inzzyl lezxiyi nleyl lezyl

i=1 i=1 i=1 i=1 i=1 i= i=1
2

ﬁ:

S (5) S (5a)

i=1 i=1 i=1

H epunveia Tou cupBoAou TG aBpoiong 2. eivau:

10

in =X+ X3+ + Xq9
i=1

KaAn Emituyia
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MANEAAHNIOZ AIAMQNIZMOZ ®YZIIKHE AYKEIOY «APIZTOTEAHZ» 2016
MetveTTIOTA 0 A8y fetdy] I AYKEIOY
TpApa Tumkhg
Epyaaripia dumikoy Emanpmy NTAE a9 Amrpikion 2016

Av BEAETE, PTTOPEITE VO KAVETE KATTOIO YPAPNUA G’ auTh T geAida Kal va TNV €TMIOUVAYETE
Méoa oTo TETPAdIO 0aG.

EmAEETE TOUG GEOVEG, TITAODOTAOTE KAl CUUTTEPIAGRETE TIG KATAAANAEG povadeg o€ KAOE
agova.
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MANEAAHNIOZ AIAMQNIZMOZ @YZIKHZ AYKEIOY «APIZTOTEAHZ» 2016

MetveTTIOTA 0 A8y fetdy] I AYKEIOY
y TpApa Tumkhg
= Epyooripio dumkay Emampay NTAE 09 Ampikiow 2016

OYAAO AMANTHZEQN
OewpnTikd Mépog
Oépa 1°
A.l. ZWOTH ATTAVTNON €IVAI N oo,
A.2. Na oxedIAoETE TN YPAPIKN TTapACTACN OTO TETPAdIO 0AG.
B. Katd @Bivouca oeipd poTTAg adpdvelag o1 EIKOVES TALIVOUOUVTAl WG EEAG: ..vvvvennnnnnn.n,

I.1. H taxdtnta TG TTNYAG €ival: ......oo.o.......

I.2. O MNdvvng akouel CUVEXWGE TNV i0IA CUXVOTNTA ETTEION: ..vvrie e,

I.3. H taxutnta Tou MNadvvn ivar: .................

Oépa 2°

A.1. H otpogopun TNG papdou €ival: .................

A.2. H taxutnta tou K givatr: .................

To péTpo Tou puBpoU PeTABOARG TNG dlelBuvong TNG TaxuTnTag Tou K gival: .................
H emtpdxia emrayxuvon Tou K givat: .................

B. H taxutnTa Tou dkpou B givail: .................

H otpog@opun TnG pdpRdou wg Tpog 10 O €ival: .................

Oépa 3°

To p€Tpo TNG dUvauNG TTOU TTPETTEI va aoKnBei oTo €UPOAO €ival: .................
MNeipapariké Mépog

A.

A/IA
pétpnong
EmpnRkuvon
EAaTtnpiou
x (cm)

B. H {ntoUpevn oxéon gival: .................
. H TTukvéTnTa p TOU UYPOU EIVAL: .neenenaene. .

A. Na oxedidoete 70 ypAPnNUa OTO MIAIJETPE XOPTI.
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MANEAAHNIOZ AIAMQNIZMOZ @YZIKHZ AYKEIOY «APIZTOTEAHZ» 2016

MetveTTIOTA 0 A8y fetdy] I AYKEIOY
y TpApa Tumkhg
= Epyooripio dumkay Emampay NTAE 09 Ampikiow 2016

ZUVOTITIKEG ATTAVTIOEIG
OewpnTikd Mépog

OEMA 1°
A.
A.1. H diarapayn ¢Bdvel oto M 1n xpovik oTiyur 0,11 s Kal TO EYKATAAEITTEI TN XPOVIK)
oTiyun 0,13 s.
OmoTte
_1L20m 109
V= ots  L09m/s

A.2. H diatapaxr ¢Bdavel oto A Tn XPOVIKA OTIyuA t ‘ = 1‘069"; =0,15s

y

A __________________________

0,13 0,14 0,15 0,16 0,17 0,18 0,19

t(s)

B. Ia>Ia>1g > If
1. Eeapudlovtag eiowon @aivouévou Doppler yia akivnto TTapatnenTh Kal Ty TTou
TTANCIACEl TTPOG AUTOV £XOULE:

Unx Unx Unx ( f5>
= = — = fo—> = —fe——>=> = 1—-=|=
fa=Ts Uny — Us Upy — Us fs £, Us = Upy fs £, Us = Upy £
fa—fs 350 700 — 680 20
= = _— = _— = — =
Us = Upy 2 Ug m/s 700 vs = m/s

= vs=10m/s
I.2. H Taxdtnta NG TNYNG €ival EQATITOUEVIKY) OTNV KUAIKY) TPOXIA TTOU QUTH EKTEAEI, OTTOTE
N ouvIOTWOd TNG KATA PAKOG TNG OKTIVAG TNG KUKAIKNAG TPOXIAGS €ival undév. Katd ouveTTeia
n ouxvotnTa 1ou avtiAapBaveral o MNdvvng gival idia Je QUTA TTOU EKTTEPTTEL N TTAYI.
3. ©a oupPoAicoupe HE f; = fs TN ouxvoTNTa TTOU aKougl o KwoTag atrd Tnv (akivnTn
TTAOV) TTPWTN TTNYI KAl PE f, T oUXVOTNTA TTOU aKOUEN aTTd T deUTEPN (KIVOUMEVN) TTNY.
MNa TNV TTEPITITWON Tou SIOKPOTAPATOG YVWPICOUNE OTI f1 = |f; — f2l
A@oU n OeuTepn TINYR QTTOMAKPEUVETQI aTTO Tov KwoTa, n ouxvotnta f,, TTou auTég
avTiAapBaverai Ba gival pIKPATEPN ATTO TNV TTPAYUATIKN fs.
Apa, Xwpig TNV atrOAuTn TIKA, EXOUE:

fa=h—-fh=fL=HA-famf=f—fa=>f,=(680—-2)Hz=>

= f, =678Hz
‘BEotw vs, n ¢nroupevn Taxutnta Tou liavvn. E@Ocov n f, TIPOEPXETAI ATTO TINyr TTOU
QTTOMOKPUVETAI ATTO TOV TTAPATAPENTH, EXOUME

V. V. V. f
nx nx nx S
fa=1s DUyt Us, = s> Vs, = fs7=— Uy > Vs, =V <__1)=>

UUX + USZ nx 2 fz 2 f2 nx 2 nx fz
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MANEAAHNIOZ AIAMQNIZMOZ @YZIKHZ AYKEIOY «APIZTOTEAHZ» 2016

MetveTTIOTA 0 A8y fetdy] I AYKEIOY
¢ TpApa Pumkhg
v Epyaaripia dumikoy Emanpmy NTAE 09 Ampikiow 2016
= = fs_f2=> = 350 680_678: = 350 2 =
Us, = Upy 3 Ug = m/s 678 Ug = 578 m/s
350
= U = 339 m/s = vs = 1,03m/s
OEMA 2°

A. H potmi adpavelag TnG papdou wg TTpog KABETo ae auTiv agova TTou TTeEpVA aTrd To
onpeio O civai:
I, =iML2+M(£)2 =1ML2 = |, =14Kg-m?

12 4 48
210 akOAouBo oxnua @aivetal n pdpdog oe TAdyia 6wn TN Xpovikn t = 0s. To onueio O°
€ival N Toun Tou agova TTEPIOTPOPAG ME TO €TTiTTEDO. 2T0 iBI0 OXNUa @aiveTal N p&Rdog o€
karoywn. To O gival onueio Tou emTTEdOU AKPIBWS KATW atrd 10 O.

Z
F)
K |o
3 1B A T O
to U o 1B
: _
: Fvy
: FPOVIKT) P
: oTuypr t =0s Katoyn

H ywviakn emtédyxuvon tng pdpodou:

e L

27, 4 10 rad

(0 :—:—jawv :__2
: l, I, T s

a

H ywviakr| ueTatdmmon tng paRdou Tn XPOVIKA OTIYUA t, =/77S:

Ap = % a,ti = Ap=5xrad
Tn omiyun t1, N paROOG £xel EKTEAEDEI 2,5 TTEPIOTPOPES KAl OTA BEEIA TOU ETTOUEVOU
oXAMATOG QaiveTal n B€on TnG:

F, ZpOVIKT]
oTtyun t =0s Fl YPOVIKT
A o ' oTtyur 1=t

[

T L_o A
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rad

Tnv idia oTiypn €X€1 ywviakn Taxutnta: o, =a bt = o, =6,7—
S

YoV

A.1. H otpogopun TnG padRdou w¢ Tpog 1o onueio O cival didvuoua KABETO OTO ETTITTEDO

2
TIEPIOTPOPIG ME POPA TTPOG TA £Ew Kal EXEl pétpo: L, =1, 0, = L, =93,8 RILD

A.2. H taxutnra Tou kévtpou pagag K tng papdou eivar: v,, = wl%: Uy = 6,7m
S

To pétTpo TOUu puBuou PeTaBoAnlg Tng Ol1EUBuvong TNG TaxUuTNTAG, dNAAdK TO PETPO TNG
KEVTPOUOAOU £TTITAXUVONG Tou KEVTpou pdalag K tng pdpdou givai:

a :a)f%:a,( :44’9?2

Evw n emtpdyia emtayxuvon Tou kKévipou padag K tng paRdou €xel HETPO:

L 10 m
a'g Zaywv_jaa =__2
4 7s
B. MOAig atrdoel o agovag z 1o KEvTpo palag K Ba kivnBei TTAéov euBuypauua, ue otabepn
TaXUTNTO Ucm=Uy=6,7m/s oTnv dielBuvon y, KABeTa oTnv apxIkr dielBuvon Tng papdou,

a@ou n ouvioTapévn dUvaun TTou dEXETAI Eival UNOEVIKA

Opuwcg emmeIdn aokeital Tavw oTn papdo 10 eUyog OUVAUEWY, Ba CUVEXIOEI va ETTITAXUVETAI
OTPOPIKA EKTEAWVTAG ETTITAXUVOUEVN OTPOPIKA Kivnorn, yupw atrd Katakdépupo agova o
orroiog mepva amro ro yéoo tng K (kévrpo padag).

1
5T = Iey@uygy = F - d = (E M{’Z) A1yey =

V4
F.-
a,,, = 4 :3—F:>a1ym:ﬂrad/szzz,Srad/sz.
12 ML 6-4
12

H ywviakn Taxutnta tng papoou civai:
Wr=W1+a1yu(ta-t1) =

w2=(6,7+2,5-1,62)rad /s=10,75rad /s . _

F+ A B
H ywviakn yetatémon 1N paBdou PeTd amod r| —T2
At=6,31-4,69=1,62s civai: JPOVIKT o 1 I

otiypn t=t;
Ag = oAt +%amlet2 = Ap=4,57rad . ©
To dkpo B NG paBdou £xel ekeivn T OTIYUN, TaxUTATO — i N
E 1
AOyw PETAQOPIKAC KivNong v, =6,7 % kai ypapuiky O Itl ) N
s
B o
TaxuTNTA AOYW TNG KUKAIKAG yupw aTtrd 10 K: l_
F,
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w

b —wC=y =1075.2=215M
2 " s

ETeIdA v, KABETN OTN Uem IOXUVEL
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H arpo@opun oTepeoU TOU EKTEAEI OUVOETN £TTITTEON KivNON, WS TTPOS OTTOI0ONTTOTE ONEIo
TOU €mMITTEOOU Kivnong N Kard aéova KABETo O€ AUTO, UTTOPEI va UTTOAOYIOTEI w¢ aBpoloua

g orpo@opuns Aoyw 1diomrepioTpopng, e pérpo L, =10 Kal 1NS TPOXIOKNS
OTPOYOPUIS, UE HETPOL,,,. =Mu, I, TNG aTPOPOPUNS dnAadr) Tou KEVIpoU paddg wg mpog
TO onueio 1 tov aéova avagopac
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UET cm 4 UET S
Apa:
2
L, =L, +L,. =L, =86+40,2=126,2" 9"
S
OEMA 3°

ASyw TNG TTOAU PIKPRG dIATOUAG TOU Z, N TTiEon P; OTO eCWTEPIKO TOU Ba I000TAI PE EKEIVN
TTOU ETTIKPATEI OTOV TTUBPEVA TOu doxeiou A:

P :Pa‘m-l'pgh

Me Baon tnv apxn tou Pascal, tTnv idia TTieon 6a
0éxeTal Kal n Baon Tou guBoOAou (onueio M), evw n
TTieon o€ onueio éoTw A TTOU QTTEXEl ATTO TN BAON
KATakOpU@n atmoéoTaon y; Oa givai:

Py =P, —pgy, =P —pg(R—y)

E@ooov BéAoupe To ouoTnuUa va 1I00ppoTIEi, OAa Ta
onueia TTou BpiokovTtal aTo id10 0pIfOVTIO ETTITTEDO
Ba déxovrtal Tnv idia Tieon, dnA. n TTieon o€ 6Aa Ta
onueia ™G EVTOVOTEPQ YPANHOOKIAoHEVNG
OTOIXEIWOOUG €TTIPAVEIOG TOU €UROAOU, n oTToIa
TTePIEXEI TO A\ Kai €xel EuPado €0Tw dS;, Ba dExovTal Tieon P,. Apa n GUVOAIKL GTOIXEIWDNG
Ouvaun TTou BEXETAI AUTH N ETTIPAVEIA €ival:
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AFire = Py - dS; = [P — pg(R —y)] - dS;

To oupueTpikd Tou A (WG TTPOG TO KEVTPO Tou eUPOAou O) onueio, éoTw K, avikel o€ pia
OeUTEPN OTOIXEIWDN ETTIPAVEIA TTOU £XEI TO iD10 EUPAdO dS;, Kal OAa Ta onueia TG dExovTal
TTieon:

Py =P —pg(R+y)
AvTioToIXa, N OUVOAIKN} OTOIXEIWONG dUvVaN ival:
AFrsve = P - dS; = [Py —pg(R +y)]-dS,;

‘ET01, N ouvioTapévn oToIXElwdng duvapn dF; TTou OEXovTal ol QU0 CUUMETPIKEG WG TTPOG TO
O oToIXEIWDEIG ETTIPAVEIEG Eival:

dFy = dFgsee + AFrave = [Pr — pg(R = ¥)]-dS; + [Py — pg(R + y)] - dS; =

= dF;, = 2(P; — pgR) - dS;
AnA. n dF; gival ave¢dptnTn Tou y Kal avdAoyn Tou dS;.
H ouvioTtapévn duvaun trou déxeTal To EUPoAo atrd 1o uypod Ba 1IcoUTal e To dBpoIoua TWV
dF;, dF,, ... , dF,, TTOU TTPOKUTITOUV, KOT& TPOTTO avdaAoyo, atmd Ta Ceuydpla Twv 2V
OUMMETPIKWY OTOIXEIWBWYV ETTIQAvEIWY eupadou dS;, dS,, ... , dS,, OTIG OTToiEC XwpPi(oUuE
TNV ETTIQAVEIQ TOU EUPBOAOU, BNA.

v v v
Fiyp =) dFy= ) 2(P,— pgR) - dS; = 2(P, — pgR) - ) dS; =
i=1 i=1 i=1
= B, = 2(P, — pgR) 'Snztm
KaTtaAfjyoupe Aoitrév 611 To HETPO TNG dUvVaUNG TTou BEXETAI TO €UPBOAO aTTd TO UYPO €ival:
E)yp = (P, — pgR) 'Ssu[:’ . E)yp = (Pa‘m + pgh — p.gR) 'SSMB =
= Fyyp = (Pyry + pg3R — pgR) - Seup =
= FByp = (Pacy + Pg2R) *Seup
TNV ECWTEPIKI TOU ETTIPAVEIA, TO EMPBOAO BEXETAI TNV ATHOCQPAIPIKK TTIEDN, N OTToIa
QVTIOTOIXEI O€ avTippoTTn dUvaun PETPOU:
Fa‘ru = Paru ’ Ssuﬁ
2UVETTWG TO METPO TNG ouVIOTAPEVNG dUVaUNG TTou OEXETAI TO £UPBOAO gival:
Fop = Fvyp - Faru = Fop = pg2R 'SeuB
MNa va pnv ekteAei TO EUPOAO PHETAPOPIKN Kivnon Ba TTpETTEl va aokiBei o€ autd duvaun
iooU PETPOU PE QOPd (OTO apXIKO OXNHA) TTPOG Ta BEEIA, ONA TO NETPO TNG EEWTEPIKAG
duvapng Ba civai:

Fee = pg2R * Seyp = Feg = pg2R - TR?
= Fee = 2mpgR®
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Meipapartiké Mépog
A. A1té Tn yewpeTpia NG didTagng EXoupe 0TI L = L, + x = x = L — L, OTTOTE O TTivaKaAG
Ba cival:

A/IA
pétpnong
EmipAkuvon

EAarnpiou 31,5 30,5 30 29,5 29,2 28,8 28,3 27,8

X (cm)

B. Opifoupe wg BeTikA popd auTh Tou Bapoug (TTpog Ta KATW). Ma TNV 1I00pPOTTIa TOU KUAIVOPOU
OTO UypPO IoXUEL:

w = FS/1 + A
61ou w 10 BApog Tou KUAIVOpOU, F¢y n duvaun Tou ehatnpiou kal A n avwaon Ye A = pgVg,g =
= A = pg(ar*h).
kx =mg—pghnr?  dpa

_mg pgnr?

k k h

. Amé T1a atmoteAéopara Tou epwTnuarto¢ A o€ OuvduOOPO peE Ta Oedopéva TOU
TpoBAAuaTog e@apudloupe TN MEBodo EAaxiotwv Terpaywvwy, amd Tnv oTIoia
TIPOKUTITEL @ = % = 32,236 cm, atro o1rou uTtoAoyiCoupe Tn oTaBepd k Tou eAaTnpiou:

k =30,40079N/m = k =30,4 N/m

pgnr?
K

utrohoyifoupe TRV TTUKVATNTA p = 967,165 kg/m3. Apa

A6 Tnv KAion B = = —0,8811 ka1 PE PACN TNV aAvwTEPW TIPOCEYYIOTIKA TIWA Tou k

p =967 kg/m3

A. To {nToupevo ypagnua gival To TTapoKATW:
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